Electrénica 2 Examen - 01/08/2013

Examen de Electrénica 2
01/08/2013

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracién de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 (37 ptos):

a) En el amplificador diferencial de la figura, determine la ganancia a bajas
frecuencias.

b) Determine el producto ganancia por ancho de banda (fr) y la frecuencia del polo
no dominante.

¢) Determine el Margen de Fase del amplificador.

d) Determine el Slew Rate

Datos:

Q1, Q2,Q3, Q4: B =200, Vi = 0.7V, Tension de Early: V=co, Cp=1pF, Cje=5pF,
fr@1ma=950MHz

Vgias €s una tension constante, tal que todos los transistores estan en zona activa.
RL=27kQ, CL=5pF, [0=200pA
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Problema 2 (37 ptos):

El circuito de la figura es una etapa de potencia con proteccion contra sobre

corriente.

a) Identifique que componentes forman parte del circuito de proteccién contra
sobrecorriente, explique cémo funciona e indique a partir de qué valor de la
corriente de carga el mismo actda. En lo que resta del problema se supondra que
la corriente de carga es tal que NO supera este valor.

b) Se desea analizar la potencia maxima que la etapa puede entregar a la salida.
Para ello se supondra que Vcc >> Vg, Vegsar.

i. ¢ Qué condicion debe cumplir Rbias para que la potencia maxima
entregable a la carga NO esté determinada por su valor? En lo que resta
se supone que se cumple esta condicidn.

ii. ¢ Cuanto vale la maxima potencia entregable a la carga? ¢ Cual es el
rendimiento en este caso ?

c) ¢ Cuanto es la maxima potencia que deben disipar Q1 y Q2 si se tiene una sefial
sinusoidal de entrada con amplitud entre 0 y VCC ?

Todos los transistores tienen tension base-emisor Vg, tension de saturacion
colector-emisor Vegsar , B >> 10 a excepcion de Q1 y Q2 que tienen 1, = 20.
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Pregunta (26 ptos):

Para el oscilador clase C de la Figura 1:

a) Definir la transconductancia Gm que se utiliza para modelar el transistor y
analizar el oscilador.

b) Obtener la condicién y la frecuencia de oscilacién considerando que los
condensadores indicados como C son condensadores de desacople y que la
impedancia de C; a la frecuencia de oscilacién es mucho menor que la resistencia
vista en paralelo con C, hacia el emisor de Q; y R.

¢) Explicar como funciona el control de amplitud considerando que Gm /gmy, estan
relacionados con x=Ex/Vr como se muestra en la Figura 2.

Basandose en la Figura 2, ;qué ocurre con la amplitud de salida si aumenta la
corriente de polarizacion? Justifique claramente.

Gm/gm &

"

Figura 1 Figura 2
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